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NpoBeJIeHus MOHHTOPHHIa KavyecTBa OPraHH3aIHH NHTAHUS
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Bonpoc

[ Ha/mer

Vmeercs u B opranmsamuu MeH0?

A) I1a, 14 BceX BO3pacTHbIX TPYTII ¥ PEXHMOB (hyHKIHOHHPOBAHHS OpraHH3ali

b) na, Ho Ge3 yuera BO3PacTHBIX TPy

B) mer

Beisemeno ym nukimysoe Menro AJIA O3HAKOMJICHUA poauTeeii u nereit?

A) na

B) mer 74
Brigemeno nu CHKCTHCBHOE MEHIO B yI0OHOM /sl O3HAaKOMJIEHHS poJuTeNell U AeTeil MecTe?

A) na 44~
b) mer J o

B memio otcyretByror HOBTOPEI O1r0717

A) na, o BceM mHAM 94
B) uer, umerores IIOBTOPBI B CMEXKHBIE JTHH 4

B menIo orcyrersyror 3anpeneHHsle OIr01a H POAYKThI

A) Iia, o BeeM JTHAM

v

|b) Her, umerorcs morTOpEI B cMesxKHEIE JHH

CoOTBETCTBYeT 111 peraMeHTHpOBAHEOE UK THIHEN MCHIO KOJIMIECTBO IPHEMOB ITHILH PEKIMY

(yHKUHOHHPOBaHUS OpraHU3aHK?

A) ma 4o
v

b) ner

Ects 11 B opranusanun npukas o cosganm u nopsiake paboTel GpakepaskHOH KOMHCCHE?

A) na fﬁ/
4

B) mer

OT Beex /i mapTuii IPUTOTOBIIEHHBIX 61101 CHUMaeTCS Opakepax?

A) na 44

4
B) mer

KOMHCCHH (3a IIEPHO/] He MeHee Mecsa)?

BrstBnamics /m haxThl He momycka K peanusaluu G0/ 1 IPOTYKTOB [0 Pe3ybTaTaM paboTsl OpaxepaxHoi

A) Her

MEsye-

b) na




10

Co3/1aHBI 1 YCIIOBHS Ul OPraHM3alHy [IUTAHUs JeTel ¢ yueToM ocoGeHHOCTE 3710poBbs (caxapHsiii qualer,

IHILEBbIE AJUIeprun)?

A) na

b) mer

Ml

11

I[TIpoBoauTes 1 yOOpKa NOMEIEHH I [Tocie KaXkI0ro IpueMa MU’

A) ma

96

B) mer

v

12

KauecTBEHHO JIH IIPOBE/IEHA YOOpKa moMelennii 11 mpueMa MHINH Ha MOMEHT paboTel KoMHCCHU?

A) na

g4~

b) Her

74

13

OOHapyXKHBAIUCH JIH B IOMENIEHUAX UL PHEMa MUY HACCKOMBIE, IPBI3YHbI H CIIEJIBI X
KU3HENEATENLHOCTH?

A) Her

b) na

14

Co31aHBI JTH YCJIOBHS LTS COOMIOICHHS ICTHMH IIPABHJl JINYHOM TMIHEHBI?

A) na

b) Het

15

BBISBISUTHCH JTH 3aMEYaHUs K COOIIIOICHUIO JI€ThMH [IPABHJI IMYHOH IMTHCHBL?

A) HET

Mesn

b) ma

16

BrIABISUINCE JTH [IpH CpaBHECHUH PCaAJII3yCcMOro MCHIO C YTBEPKJICHHBIM MCHIO (l)aKTLI HCKIHYCHHA

OT/ICJIBHBIX OJIFOJ1 B3 MEHIO?

A) HET

Hen

b) na

17

Vmenu 1 BaKTHl BHIIAYH JETIM OCTHIBIIEH UIm?

A) HET

b) na

18

CoOTBeTCTBYET I BECOBAS KATErOPHsl OPIMH TpeGoBaHMSM?

A) HeT

b) na

a

IMoAnKch Y4aCTHUKOB MOHUTOPHHTIA!
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